

Bienvenue

ласкаво просимо



Ваша дитина йде до дитячого садка

Дитячий садок дозволяє вашій дитині добре почати вивчати французьку мову: **оволодіння французькою мовою є абсолютно необхідним для успішного навчання в школі.**

У дитячому садку ваша дитина вчиться розмовляти з дорослими та іншими дітьми. Він малює, співає, танцює, грає, рахує, говорить, слухає, вигадує... і починає писати.

Ваша дитина відкриває для себе книги і письмо, він готується до вступу в початкову школу.

Ваша дитина також вчиться жити з дорослими та іншими дітьми свого віку, поважаючи правила школи.

У дитячому садку ви супроводжуєте та забираєте дитину у встановлений час. Якщо ви не можете забрати свою дитину зі школи, її можна віддати до іншого дорослого за умови, що ви надасте письмовий дозвіл. Кожна відсутність або затримка має бути виправдана, а розклади повинні бути дотримані.

Перерва – це перерва між заняттями. Вони відбуваються у дворі під наглядом вчителів. Вони сприяють фізичній активності та обміну між дітьми різного віку.

Опівдні ваша дитина має можливість пообідати в школі: харчування збалансоване. Вони поважають правила харчування і, на прохання батьків і, наскільки це можливо, релігійні правила.

Ваша дитина може відпочити у другій половині дня у спеціально обладнаному та під наглядом місці.

Ви можете попросити зустрітися з вихователем вашої дитини або директором дитячого садка

У Франції державна школа є безкоштовною, а освіта є обов'язковою для дівчат і хлопців віком від 3 до 16 років. Подорож школяра починається в дитячому садку у віці 3 років (або навіть 2 роки в межах наявних місць) і може тривати після 16 років.

Ходити до школи є правом для всіх французьких та іноземних дітей, які проживають у ньому Франція.

Школа поважає та вчить цінності Французької Республіки: усіх дітей вітають і поважають незалежно від їх походження, національності, релігії, статі, сімейного стану чи інвалідності. Хлопчики та дівчата навчаються в одних класах і до них ставляться однаково.

Державні школи є світськими: вони поважають культури, мови та релігії один одного. Ні діти, ні дорослі не можуть пропагувати в школі в будь-якій формі свою релігійну конфесію та/або свої політичні погляди.

У школі ваша дитина вивчає французьку мову. Говорити по-французьки необхідно, тому що французька мова є мовою Республіки. У школі ваша дитина вчиться говорити, читати, писати та рахувати французькою.

Однак для нього важливо продовжувати розмовляти рідною мовою.

У школі діти вчать жити разом, краще пізнавати один одного, ділитися своєю культурою.